
資料１

A　そう思う
B　おおむね

そう思う
C　あまり

そう思わない
D　そう

思わない A＋B

　 1
「おはようございます」「さようなら」
等、自分から進んであいさつできる子
を育てることができている。

12 59 29 0 71

2
正しい歩行（廊下・道路）方法を身に
つけさせることができている。 5 66 29 0 71

3
遊びや運動を通して体を動かす楽し
さを実感させることができている。 26 67 5 2 93

4
自分の意思をもって主体的に行動す
る子を育てることができている。 2 84 14 0 86

5
お互いの違いを認め合い、一人一人
の存在や思いが大切にされるなかま
づくりをすすめることができている。

14 69 17 0 83

6
話し合い活動等を通して児童のコミュ
ニケーション力を育てることができて
いる。

12 83 5 0 95

7
ゲストティーチャーを招くなど、体験学
習等を通してよく学ばせることができ
ている。

31 50 17 2 81

14.6 68.3 16.6 0.6 82.9

　　学校評価アンケート集計結果について（教職員の意見）  　　　R４年度
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（単位:%）
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学校の教育活動についてのアンケート【教職員の意見】

A そう思う B おおむね

そう思う

C あまり

そう思わない

D そう

思わない

（単位:%）


